江苏三房巷聚材股份有限公司 关于全资子公司完成吸收合并其全资子公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏三房巷聚材股份有限公司(以下简称"公司")于2021年12月15日召开第十 届董事会第十二次会议审议通过了《关于全资子公司吸收合并其全资子公司的议 案》,同意公司全资子公司江苏海伦石化有限公司(以下简称"海伦石化")吸收合 并其全资子公司江阴市三润冷却水工程有限公司(以下简称"三润冷却水")。吸收 合并完成后,三润冷却水的独立法人主体资格将被注销,其全部资产、负债、权益 及其他一切权利和义务均由海伦石化依法承继。具体内容详见公司于2021年12月16 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及《上海证券报》披露的《江苏三房 巷聚材股份有限公司关于全资子公司吸收合并其全资子公司的公告》(公告编号: 2021-085) .

近日,公司就上述事项完成了三润冷却水的注销登记手续,并取得江阴市行政 审批局出具的《公司准予注销登记通知书》。注销手续完成后,海伦石化吸收合并 三润冷却水的相关工作已全部办理完毕。本次吸收合并完成后,海伦石化的注册资 本不发生变更。

特此公告。

江苏三房巷聚材股份有限公司 董 事 会 2022年2月17日